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Vilka av nedan pastdende &r eller fel?

I en bidragskalkyl betalar kunderna alltid samma pris.

TG = TB =+ sarintakt.

I en bidragskalkyl anvands kostnader som ar sarskiljande.

En samkostnad paverkar TB1.

Tackningsgrad = TB + sarintakt.

Om RK/st 6kar s@ minskar TB/st.

Intéktsdelen i en bidragskalkyl kallas sarintakter.

TTB — sarkostnad = TB2.

Sarintakt — sarkostnad = resultat.

En bidragskalkyl ar lamplig vid kortsiktiga produktionsbeslut.

En bidragskalkyl anvands bl a vid ledig kapacitet.

Tackningsbidrag = sarintdkter — samkostnader.

En bidragskalkyl ar en fullstandig kostnadsfordelning.

Ett beslut ar alltid Ionsamt om TB blir 0 kr.

En order &r pa kort sikt ldnsam att tillverka om TB > 0.

TB = andelen tackningsbidrag i procent av sarintakterna.
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